

CONVOCAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO

RENDE NOTO

che il Consiglio Comunale è stato convocato in sessione **ORDINARIA** di prima convocazione in seduta pubblica, per il giorno **giovedì 05 maggio 2022** ore **21:00**, presso la sala del palazzo comunale in Via Castello, 24.

Si ricorda che, per il contrasto e il contenimento della diffusione del COVID19, si dovranno rispettate le regole vigenti alla data di svolgimento della seduta.

ORDINE DEL GIORNO

- 1 REGOLAMENTO GENERALE DELLE ENTRATE. PRESA D'ATTO ERRORE MATERIALE NUMERAZIONE ARTICOLI
- 2 VARIANTE AL VIGENTE PIANO DI GOVERNO DEL TERRITORIO DEL COMUNE DI CASTEGGIO: ESAME OSSERVAZIONI E CONTRODEDUZIONI. APPROVAZIONE DEFINITIVA
- 3 AGGIORNAMENTO DELLA DELIMITAZIONE AREE URBANE CONSOLIDATE E URBANIZZATE A SEGUITO DELLA VARIANTE AL PGT DEL COMUNE DI CASTEGGIO

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO Piccinini Paolo